{ الرخويات } 
امثله  .................... و ..................... و............................ و ..................... .
* تركيب الجسم : أنظر شكل 13ـ 7 ص 49
	ملمسها  
	
	التجويف
	

	التناظر
	
	فتحات جهازها الهضمي 
	

	معيشتها
	
	تحاط أعضاءها بـ
	

	أقدامها
	
	سرعتها
	



* التغذية والهضم :أنظر شكل 14 ـ 7 ص 49
ـ لها جهاز هضمي له فتحتان............. و...............يحتوي على ................و .................و ........................
عللي:  أهمية الطاحنة 
.................................................................................................................
	التغذية في اللمحار 
	


* التنفس : أنظر شكل 15ـ 7 ص 50
ـ الخياشيم هي .............................................................................................................
عللي : اهمية البروزات في الخياشيم
..........................................................................................................................
	ــــــــــــــــــــــــــ
	تعيش في الماء
	تعيش في اليابسة

	طريقة ىالتنفس
	
	


* الدوران :  شكل 15 ـ  ص 50 ما الفرق بين 
	
	جهاز دوران مفتوح
	جهاز دوران مغلق

	مثال 
	
	

	سبب ملائمة الجهاز
	
	

	طريقة عمله
	
	


*إخراج الفضلات : 
	الوسيله
	

	الاليه 
	


عللي التعقيد قي تركيبها الإخراجي :  ......................................
* الاستجابة للمثيرات :ـ 
وظيفة الجهاز العصبي : ........................... و ...............................
امثله لاجهزه استجابه ....................................... و ...................................................
{ الرخويات }
{ تنوع الرخويات } 
* الحركة :
	طرق الحركه

	الحركة
	
	

	مثال
	
	


عللي اهمية المادة المخاطية التي تفرزها القدم  مع ذكر مثال 
.............................................................................................................................................
قدرة الحبار والاخطبوط على دفع الماء خارجا 
.............................................................................................................................................
* التكاثر : شكل 17 ـ 7 ص 52 
 جنسيا إما : 
أ ـ إخصاب .............................. : ( في الرخويات المائية ) 
الطريقة : ..................................................................................................................................
ب ـ إخصاب ............................. :  ( في الرخويات على اليابسة ) نوعها : .........................................
عللي : اعتبار العلماء ان هناك تقارب بين اليرقة حاملة العجل ويرقة الديدان 
........................................................................................................................................
{ تنوع الرخويات }
تصنف بناءً على ...................... و ......................... إلى ثلاث طوائف هي :
	
	بطنية القدم
	ذات المصراعين
	رأسية القدم

	مكان القدم
	
	
	

	السرعة
	
	
	

	الصدفة والممصات إذا وجدت 
	
	
	

	المعيشة 
	
	
	

	مثال
	
	
	



* الحماية :  


* التعلم : أنظر مختبر تحليل البيانات2 ـ 7 ص 54 
ـ يعد الأخطبوط من أذكى الرخويات ( تجربة التقط الكرات الحمراء أو البيضاء )
* بيئة الرخويات ( أهميتها وأضرارها ) :
1- .........................................................................................................................................
2- .........................................................................................................................................
3- ..........................................................................................................................................
4- .........................................................................................................................................
5- ........................................................................................................................................
